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SERVICE
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Sales and service network

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de pièces de rechange
Listino pezzi di ricambio
Lista de piezas de recambio
Lista de peças sobresselentes
Reserveonderdelenlijst
Atsarginių dalių sąrašas
Varuosad nimekirja
Rezerves daļu saraksts
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Wartung
Maintenance
Entretien
Manutenzione
Mantenimiento

Reservedelsliste
Reservdelslista 
Varaosaluettelo
Reservedelsliste
Wykaz części zamiennych
Tartalékalkatrész lista
Seznam náhradních dílů
Seznam nadomestnih delov
Zoznam náhradných dielov
Rezervni dijelovi popis

Lista pieselor de schimb
Páirteanna spártha liosta 
Κατάλογος ανταλλακτικών
Yedek parça listesi
Списък на резервните части
Перечень запасных частей
スペアパーツリスト
예비 부품 목록
备用零件目录
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VATP 1600
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VATP 1600-XX
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Bezeichnung
Description
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237 1 740001 21000 Filterpatrone, Filter cartridge, Cartouche Filtrante, Cartuccia filtro, 
Cartucho de filtro

1) erforderliche Bestellmenge / necessary order quantity / quantité nécessaire / quantità di ordinazione necessari / cantidad necesario
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VATP 1600
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- Pos.   
VA

TP
 1

60
0 114 758901 03000

237 740001 21000
255 796302 61115
339 075035 25500
402 007507 52500
504 007509 52500
505 007510 52500
506 007508 52500
518 055803 34000
522 921500 50000
601 028900 52500
602 028901 52500
603 028902 52500
604 028903 52500
605 528900 52500
606 528901 52500

1)  Lager sind mit Spezialfett gefüllt. Nur durch Original der Firma Gebr. Becker ersetzen.
2) nur bei Ausführung mit Drucksicherheitsventil DS, 
3)
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Bestell Nr. Beschreibung
 LüFTer

FILTer
FrequeNzumrIchTer, VAu 11-22/3
DIchTuNG
DIchTuNG
DIchTuNG
DIchTuNG
DIchTuNG
FILTerDeckeL (PLeXIGLAS)
hANDGrIFF
ABDeckuNG VOrNe
ABDeckuNG hINTeN
ABDeckuNG SeITLIch
hAuBe
DruckSchLAuch
VAkuumSchLAuch
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 FAN
FILTer
FrequeNcy cONVerTer, VAu 11-22/3
GASkeT
GASkeT
GASkeT
GASkeT
GASkeT
FILTer cOVer (AcryLIc GLASS)
hANDLe
FrONT cOVer
reAr cOVer
SIDe cOVer
hOOD
PreSSure hOSe
VAcuum hOSe
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Ident No. Description

 VeNTILATeur
FILTre
cONVerTISSeur De FréqueNce, VAu 11-22/3
jOINT
jOINT
jOINT
jOINT
jOINT
cOuVercLe De FILTre (Verre AcryLIque)
POIGNee
cAPOT AVANT
cAPOT ArrIère
cAPOT LATérAL
cAPOT SuPérIeur
TuyAu à PreSSION
TuyAu à VIDe
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 VeNTILATOre
FILTrO
cONVerTITOre DI FrequeNzA, VAu 11-22/3
GIuNTO
GIuNTO
GIuNTO
GIuNTO
GIuNTO
cOPerchIO DeL FILTrO (VeTrO AcrILIcO)
mANeTTA
cOPerTurA FrONTALe
cOPerTurA POSTerIOre
cOPerTurA LATerALe
cOPerTurA SuPerIOre
TuBO DI PreSSIONe
TuBO DI ASPIrAzIONe
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 VeNTILADOr

FILTrO
cONVerTIDOr De FrecueNcIA, VAu 11-22/3
juNTA
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TAPA De FILTrO (VIDrIO AcríLIcO)
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cuBIerTA FrONTAL
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